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Розв’язок:
1. 

[image: ]За допомогою паралельного перенесення відобразимо вектор у .
2. 

  Відповідно до правила трикутника зобразимо вектор, що є сумою векторів .
3. 

За допомогою паралельного перенесення відобразимо вектор у 
4. 

5. Знайдемо координати векторів:
(1-3; 4-0) = (-2; 4),

[bookmark: _GoBack] (3-1; 4-4) = (2; 0),
= (-2+2;4+0) = (0; 4),

= (7-3; 3-0) = (4; 3).
6. 


Знайдемо скалярний добуток векторів.
7. Знайдемо довжини векторів:


==4,


= 
8. 
.
Відповідь: 0,6.	
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30. V nmpAMOKyTHiil cumcTeMi KOODAMHAT Ha ILUIOMIMHI 306pakeHO BEKTOpU a, b Ta C.
BusHauTe KOCUHYC KyTa Mix BeKTOpaMu a +b Ta C.
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